

记者走进潍坊大剧院实地探访

大舞台全自动像“变形金刚”



淋巴瘤发病率 每年以4%速度上升 中青年患者日益增多

本报9月15日讯(记者 马媛媛)9月15日是“世界淋巴瘤宣传日”。随着生活方式的改变,环境污染的加重以及饮食结构的调整,恶性淋巴瘤已经逐渐成为严重威胁人民身体健康的一类主要肿瘤。记者从潍坊各大医院肿瘤科了解到,淋巴瘤发病率年轻化和城市化的趋势日益加重。

记者从潍坊各大医院采访了解到,目前潍坊淋巴瘤患者并不少,患者主要是中青年。潍坊市第二人民医院肿瘤科郑希富主任介绍,淋巴瘤出现年轻化的趋势,这与年轻人不良生活习惯、不规律饮食有较大的关系,他曾接诊过的年龄最小的患者还不到20岁。他介绍说,淋巴细胞属于血液细胞,增殖非常快,受环境地影响也比较大,所以近几年淋巴瘤的发病率上升很快,大概以每年4%的速度上升。因此该病已经成为影响人类健康的重要疾病之一,对儿童及青少年的危害更为突出。从接诊的患者来看,男性多于女性。

潍坊市人民医院肿瘤外科石毅然主任介绍,从医院的患者来看,淋巴瘤的患者还比较多。对于恶性淋巴瘤来说,与生活环境有较大关系,生活环境就包括了是否接触了化学物质或放射性物质等。另外,不良的生活作息,可能会影响健康,破坏免疫系统,最终,导致其他癌症,癌症最终多会侵蚀淋巴,转移成淋巴瘤。

石毅然主任提醒年轻市民,日常生活,饮食要规律,保持良好的心态,劳逸结合,这些都是保障身体健康的重要法则,是预防疾病、癌症发生的基础,一定要注意。

本报9月15日讯(记者 王琳)潍坊大剧院即将投入使用,13日记者走进大剧院内部实地探访,这个外观宏伟的建筑内部设计华丽而精致。作为“十艺节”的演出场馆之一,大剧院已通过消防验收具备演出条件,进入试运行阶段。

潍坊大剧院总建筑面积4.9万平方米,由大剧院厅和音乐厅两部分构成。站在大剧院厅舞台上向下看,一排排红色座椅搭配着木质地板显得大气高贵,顶上耀眼的灯光将整个厅照得富丽堂皇。“这里可以同时容纳1552位观众观看演出。”大剧院工作人员介绍说,观众厅分为三层,一层设有757个座位,二层有384个座位,三层有302个座位。特别设有8个无障碍座席。另外

观众厅二层、三层还设有包厢,可满足不同观众的需要。剧场空调采用先进的下方送风方式,形成相对独立的静默缓送气流循环,不仅让观众感觉更加舒适,更避免了气流可能产生的声音影响演出欣赏效果。

大剧院“全自动”的多变舞台也令人大开眼界。舞台是标准的“品”字形镜框式结构,舞台固定台口高度为12米,宽18米,总进深40米。配备有主升降舞台、车载转台、补位台、辅助台、乐池升降台及各类吊杆,可移动升降舞台、变化各种形状,适应多样演出需要,当乐池下降至负二米的时候,可以容纳80人编制的乐队进行演奏,此外还可以作为舞台的延伸,令艺术家在演出时更贴近观众。

“大剧院共设有中、高档化妆间14间,可供200人同时化妆使用。”工作人员说,VIP化妆间设在相对独立的区域内,共有4间,房间内设高档淋浴间,并按星级标准配备各种服务用品。此外,大剧院后台还配备有先进的国际会议中心、小剧场、会议室、排练厅等设施,可以容纳至少200人开展会议、培训讲座等。

“音乐厅的演奏台台前部设有钢琴升降台,升降台下是钢琴库房,方便钢琴的储存,这一设计不仅不需要人工搬运,对于钢琴来说也是一种很好的保护。”据介绍,音乐厅可以容纳1000人观看演出,音乐厅主要演奏大型交响乐、民族乐和室内乐,音乐厅音响时间1.8秒,达到国内一流水平。



潍坊医学院 整形外科医院

1951-2013 ★公立三级整形专科医院 ★教授博士技术团队 ★整形外科硕士学位授权学科 ★山东省整形外科专业省级重点学科

鲁医广【2012】第11-01-242号

胜利东街 2888号

潍坊医学院整形外科医院是山东省第一家集医疗整形美容、激光美容、整形外科、专业科研、研究生及本科生教学为一体的现代化公立医院,是山东省仅有的国家三级专科整形外科医院。

潍坊医学院整形外科医院全方位提供最专业的整形美容、激光皮肤美容、疤痕修复、畸形矫正、创伤修复等服务。

经典项目

美容外科: 胸部整形、吸脂塑形、眉眼整形、综合隆鼻、脸型雕塑、注射美容。

皮肤美容: 祛斑美白、嫩肤紧肤、祛痘祛印、脱毛靓肤、除痣消疤。

整形外科: 疤痕修复、全耳再造、全鼻再造、面廓改形、畸形矫正、外伤修复、唇腭裂修复、变性手术。



扫一扫即美丽



潍坊医学院 整形外科医院

Plastic Surgery Hospital of Weifang Medical University

地址: 潍坊医学院奎文校区

整形外科 / 美容外科 / 美容皮肤科

官网: www.zxwky.com QQ: 529903406

美丽热线 0536

8801 999